
A TARTALOMBÓL:A TARTALOMBÓL:
Új jelzőlámpás rendszerek 

segítik a közlekedést
Lépcsős lejáró készült a 

Dunafüredi úthoz
Épül a SZISZKI melletti 

futópálya
A Dunamenti Erőmű támogatja 

a sporttehetségeket
Újabb sportsikerekXXXVI. évfolyam 13. szám	         Megjelenik 5000 példányban    •    INGYENES	 2023. szeptember 7.

Vezér Mihály polgármester 
mintegy 800, az idén az NB I/B-
be feljutott SZKSE közel 500 
millió forint társasági adót gyűj-
tött össze. A csaknem 80 millió 
forint értékű területet az Önkor-
mányzat biztosította, a város to-
vábbá összesen további 25 mil-
lió forintot fordított sporteszkö-
zökre, térelválasztó és labdafogó 
hálóra. Kiemelt támogató volt az 
ERSTE Bank 450, a Dunamen-
ti Erőmű 250, valamint a PUHI-
Tárnok Kft. több mint 15 millió 
forint adó hozzájárulással.

Vezér Mihály elmondta, 
hogy régóta tervezték már a 

csarnok építését, ahol az edzés 
mellett iskolai testnevelés órá-
kat, és azokon kívüli sportfog-

lalkozásokat is lehet tartani. 
  Mint ismert az Arany isko-

lának hosszú évek óta problé-

mát okozott, hogy a mindenna-
pi testnevelés órához a Városi 
Sportcsarnokot is igénybe kel-
lett venni, amit csak buszozás-
sal érhettek el – ez rendkívül 
sok kieső idővel, költséggel és 
kellemetlenséggel járt a diákok 
és a tanárok számára egyaránt.

A polgármester köszöne-
tet mondott a kosárlabda egye-
sületnek és az adományozók-
nak, köztük az ERSTE Bank-
nak, a Dunamenti Erőműnek és 
a PUHI-Tárnok Kft.-nek.

A sajtónak nyilatkozva örö-
mét fejezte ki, hogy a nehéz-
ségek ellenére elkészült a so-
kak sportolását lehetővé tévő 
csarnok, ami kiváló feltétele-
ket biztosítva egyszerre szolgál-
ja a tömeg- és az élsportot, vala-
mint az iskolai testnevelést. Sok 
sporthoz kötődő fejlesztést ter-
veznek a jövőben is, a többi kö-
zött jövő nyáron korszerűsítik a 
Városi Sportcsarnokot; megújul 
az elektromos és az energetikai 
rendszer, új helyiségeket ala-
kítanak ki, több néző foglalhat 
majd helyet a lelátón és szige-
telik az épületet. A polgármes-
ter kezdeményezni fogja, hogy 
a kültéri futópálya modern, 
rekortán burkolatot kapjon már 
a jövő év első felében, valamint, 
hogy takarékos LED-égők szol-
gáltassák a világítást. A háború 
miatt ezen létesítménynél egy-
előre nem valósult meg az ál-
lami támogatásból finanszíro-
zott új csarnokrész megépíté-
se, azonban a város napirenden 
tartja ezt a beruházást is.

A sport ünnepe – Átadták az új kosárlabda 
edzőcsarnokot

Folytatás a 2. oldalon

A Százhalombattai Kosárlabda Sportegyesület csarnoka –, amely az Arany János 
iskola udvarán épült – testnevelés óráknak és egyéb rendezvényeknek is helyet 
biztosít, illetve a lakosság 24 órában használhatja az emeleten kialakított funkcio-
nális edzőtermet. A szeptember 4-én átadott létesítmény teljes mértékben vállala-
ti társasági adó felajánlásokból, vagyis TAO forrásból valósult meg. 

Dr. Aradszki András, dr. Farkas Gábor, Vezér Mihály és Bodnár Péter



2 .  O L D A L S Z Á Z H A LO M B AT TA I  H Í RT Ü KÖ R  •  X X X V I .  É V F O LYA M  1 3 .  S Z Á M  •  2 0 2 3 .  S Z E P T E M B E R  7 .

Dr. Farkas Gábor egyesü-
leti elnök köszönetet mondott 
az Önkormányzatnak, a szpon-
zoroknak, valamint a kosárlab-
da szövetségnek, amely által 
biztosítható volt a TAO felhasz-

nálása, továbbá a szervezet se-
gített minden akadály elhárítá-
sában. Külön kiemelte Fekete 
Miklós klubalelnök és Macsali 
Róbert technikai vezető munká-
ját, nélkülük nem valósult volna 
meg a beruházás – tette hozzá. 
Méltatta a hosszú évek óta si-
keres battai sportéletet, kitér-
ve arra, hogy a legfelső osztály-
ba került az SZKSE, amelynek 
minden korosztályt számítva 
mintegy 170 játékosa van.

Macsali Róbert, a klub 
technikai vezetője ismertette a 
csarnok jellemzőit. A kétszin-
tes, 1480 m2 alapterületű vasbe-
ton vázszerkezetes, jól szigetelő 
szendvicspanel burkolatú épü-
letben napközben egyszerre két 
osztálynak tartható óra, kora 
délutántól pedig kosárlabda 
edzések lesznek. A földszinten 
a legnagyobb a küzdőtér 883 m2 
alapterülettel, itt női, férfi mos-
dók, bírói öltöző, csapat öltö-
zők, zuhanyzók, raktár, orvo-
si szoba, és a szertár kaptak he-
lyet. Az emeleti részen található 
Batta Mozgásáért Sportegye-
sület együttműködési megálla-

podás keretében működtetett 
edzőterme, valamint öltözőket, 
mosdókat és irodahelyiséget 
alakítottak ki.   A mobil, falhoz 
felhajtható lelátókon 100 fő fog-
lalhat helyet, további igény ese-
tén két szerkezettel bővülhet a 
létszám 150 főre, amennyiben a 

nézők kinövik a csarnokot, más-
hol is játszhatják majd a mérkő-
zéseket.

A létesítményt a legmoder-
nebb, 7,5 cm-es kopórétegű, ru-
galmas parkettázattal látták el, 
ami jelentősen csökkenti a sé-
rülésveszélyt. A szabványmére-
tű kosárpályán a korosztályok-
hoz igazítható, 6 állítható ma-
gasságú palánkot helyeztek el, 
4-et keresztben, felfestésekkel 
az edzésekhez. Az iskola számá-
ra a kézilabdázáshoz szükséges 
vonalakat is megjelenítették. 
A pálya az Önkormányzat által 
biztosított hálóval ketté választ-
ható, így egyszerre két osztály-
nak is tarthatnak órát.

Kiváló felbontásának köszön-
hetően rendkívül jó képet szol-
gáltat a filmek lejátszására is al-
kalmas 15 nm-es eredményki-
jelző tábla, a remek hanghatás-
ról JBL-rendszer gondoskodik. 
Kamerákat is felszereltek, amik 
segítségével online közvetíthe-
tik a mérkőzéseket, illetve külön 
televíziós állást is kialakítottak.

Az energiahatékony LED 
lámpák három erősségi foko-

zatban működhetnek, 300 lux 
elég a testnevelés órák során, az 
edzéshez 500, a mérkőzésekhez 
pedig 800 lux erejű fényt bizto-
sítanak. A takarékosság jegyé-
ben minden helyiségben moz-
gásérzékelős lámpák vannak, 
amik maguktól kikapcsolnak. 

A fűtési rendszer távhővel és 
egy 30 kW-os, hűtésre is hasz-
nálható hőszivattyúval is üze-
meltethető, további energiát 
biztosítanak a 20 kW össztelje-
sítményű napelemek.

Bodnár Péter, a Magyar 
Kosárlabdázók Szövetsége fő-
titkára felidézte, hogy 2011-ben, 
amikor lehetőség nyílt a TAO 
felhasználására, a szervezet azt 
a célt tűzte ki, hogy a lehető leg-
nagyobb mértékben növeljék a 

fiatal kosárlabdázók létszámát, 
amihez szakemberek, létesítmé-
nyek és eszközök szükségesek. 
Ennek a stratégiának köszön-
hetően az elmúlt 12 évben több 
mint 200 tornaterem és csarnok 
újult meg, illetve épült. Az ered-
mény jól látható, 25-ről közel 
100 ezerre nőtt a kosárlabdázók 
száma, az élvonalbeli mérkőzé-
sek telt ház előtt zajlanak, a fel-
nőtt válogatottak állandó részt-
vevői a nemzetközi tornáknak, 
az utánpótlás válogatottak pedig 
az elmúlt 12 év alatt több Eb és 
vb érmet szereztek, mint az előt-
te lévő 50 évben – fogalmazott. 
A férfi felnőtt válogatott csak né-
hány pont híján nem jutott ki a 
most zajló világbajnokságra, il-
letve története során először 
olimpiai válogatót játszott a csa-
pat. A női felnőtt válogatott 4. 
helyen végzett a szlovéniai Eb-
n, bebiztosítva ezzel a helyét a 
várhatóan jövőre itthon rende-
zendő olimpiai selejtezőre; egy 
mérkőzést kell nyerni a játéko-
kon való részvételhez.

A főtitkár köszönetét fejezte 
ki mindenkinek, aki hozzájárult 
a battai projekt sikeréhez; ha a 
kormányzat nem teszi lehetővé 
a TAO-s rendszert nem valósult 
volna meg az itteni csarnok sem. 
Az Önkormányzat támogatta a 
sporttevékenységet és az épí-
tést, valamint felszerelést bizto-
sított, továbbá köszönet illeti az 
SZKSE-t, illetve a vezetőséget az 
áldozatos munkáért. A szponzo-

rok tevékeny részvétele is szük-
séges volt, hiszen élni kellett a 
támogatási lehetőséggel – tette 
hozzá Bodnár Péter. 

Emlékeztetett, hogy hos�-
szú út vezetett idáig; a projekt 
egy 2016-os testületi ülésen kez-

Folytatás az előző oldalról
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dődött, amelyen Sinka Lász-
ló akkori alpolgármesterrel és 
Molnár Tamással, a szövetség 
finanszírozási vezetőjével felvá-
zolták az építésre vonatkozó el-
képzeléseket.

Reményét fejezte ki, hogy a 
csarnok hosszú időn keresztül 
szolgálja majd a kosárlabda ér-
dekét, valamit további sikereket 
kívánt az SZKSE-nek.

Rigó Katalin, az illetékes 
tankerület vezetője a többi kö-
zött a sport testi-lelki egészség-
megőrző szerepére hívta fel a fi-
gyelmet, amiben nagyon jelen-
tős az iskolások számára is hasz-
nálható új csarnok. Köszönetét 
fejezte ki a kosárlabda szövet-
ségnek, az Önkormányzatnak a 
25 millió forint értékben nyúj-
tott felszerelésekért, illetve a tá-
mogatóknak. Szólt arról is, hogy 
a város számtalan jelentős fej-
lesztést valósított meg a helyi 
iskolákban, hogy az idei tanév 
„még jobb, még kellemesebb, 
még biztonságosabb körülmé-
nyek között kezdődhessen”. Re-
ményét fejezte ki, hogy minél 
többek számára biztosít testi-
lelki épülést a most átadott léte-
sítmény, ami jelentős sportsike-
rek helyszíne lesz.

Dr. Aradszki András ál-
lamtitkár egyebek mellett a 
sport közösségépítő szerepét, 
illetve az akadályokat legyőző 
összefogás erejét hangsúlyoz-
ta. Felidézte, hogy ő maga 1983-
ban, a százhalombattai Eötvös 
iskolában lépett először pályá-
ra, azóta követi a város kosár-
labdaéletét, amiben kiemelkedő 
országos sikerek is voltak. Em-
lékezetett, hogy Battáról indult 
Dávid Kornél, aki napjainkig 
az egyetlen magyar, aki meg-
fordult az NBA-ban, az ameri-

kai profi kosárlabda ligában; re-
ményét fejezte ki, hogy hason-
ló tehetségeket nevel ki a városi 
egyesület.

Bóna Zoltán, a Százhalom-
battát magában foglaló válasz-
tókerület országgyűlési képvi-
selője külföldi útja miatt nem tu-
dott részt venni az ünnepségen, 
azonban lapunknak kiemelte, 
hogy a 100 %-os TAO finanszí-

rozással megvalósult beruházás 
jól példázza, hogy a kormány-
zati, tankerületi, önkormányza-
ti és sportegyesületi összefogás 
a város lakosságának sportéletét 

egyszerre gazdagíthatja egyesü-
leti, iskolai és szabadidős spor-
tolás terén.

Nagy Balázs alpolgármes-
ter, a városrész képviselője la-
kossági nyílt napon is bemutat-
ta a létesítményt. Az egészség-
megőrzés érdekében kiemelt 

feladatnak nevezte, hogy mi-
nél több sportolási lehetőséget 
biztosítsanak. Az Önkormány-
zat ezt folyamatosan szem előtt 
tartotta és tartja; a többi között 
új borítást kapott a sportpark a 
kézilabda szövetséggel együtt-
működve, felnőtt játszótér épült 
kormányzati támogatással, új 
atlétikai pálya létesült a Kőrö-
si iskolában 350 millió forintos 
állami beruházásban – ebbe a 
sorba illeszkedik az kosár edző-
csarnok is. Minden sportra köl-
tött forint megtérül a jövőben az 
egészségesebb társadalom ré-
vén– hangsúlyozta.

Köszönetet mondott a kosár-
labda egyesületnek – élén Dr. 
Farkas Gábor elnöknek, Feke-
te Miklós alelnöknek és Macsali 
Róbert technikai vezetőnek –, 
amely megálmodta a csarnokot. 
Köszönetét fejezte ki Bóna Zol-
tánnak, aki közben járt, hogy a 
bonyolult engedélyeztetés elle-
nére időben kiépülhessen a lé-
tesítmény működéséhez szük-
séges megfelelő szintű áramellá-
tás, illetve köszönet illeti a ma-
gyar államot a TAO-s rendszer 
bevezetéséért. Továbbra is a ter-
vek között szerepel, hogy álla-

mi forrásból új szárnnyal bővül 
a Városi Sportcsarnok, ami egy-
előre nem valósulhatott meg a 
háború miatt – tette hozzá Nagy 
Balázs.

Az átadó ünnepség állófoga-
dással zárult, pohárköszöntő-
jében Sinka László önkor-

mányzati képviselő, a Magyar 
Sportlövők Szövetsége főtitká-
ra „hősöknek” nevezte mind-
azokat, akiknek köszönhetően 
megépült a többfunkciós edző-
csarnok. Azon kívánságának 
adott hangot, hogy a létesítmény 
„szolgálja Százhalombatta fan-
tasztikus sportéletét és vigye to-
vább a város jó hírnevét”.

A Bálint Nándor vezetésé-
vel működő Batta Mozgásá-
ért Sportegyesület az emele-
ten mintegy 180 nm-en várja az 
SZKSE sportolóit és a lakossá-
got. A terem fő célja a funkcio-
nális erőfejlesztés és állóképes-
ség növelés. Az egyesület saját, 
két szintű struktúrát alakított ki; 
a kezdők a START-programban 
ismerkedhetnek meg a funkcio-
nális edzés alapjaival, ami után 
az erőt és állóképességet szin-
tén funkcionálisan fejlesztő HA-
LADÓ edzés következik. A BMS-
ben OPEN GYM és személyi 
edzésre is lehetőség van, utób-
bi elsősorban azoknak ajánlott, 
akik privát keretek között, pro-
fesszionális szakmai irányítással 
edzenének, akár rugalmas idő-
pontokban, hogy egyénre sza-
bottan, a lehető legrövidebb idő 

alatt érjék el céljaikat. Az egyedi 
beléptető rendszernek köszön-
hetően 24 órás a nyitva tartás az 
év 365 napján.

 (Fotó: Tóth Erzsébet)
n
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Török Sándor alpolgármester a 
Halom TV-nek elmondta, régóta 
tervezték, hogy korszerűsítik az 
utóbbi években gyakran meghibá
sodó 15 éves készülékeket és a ve-
zérlést. A mintegy 30 millió forintos 
önkormányzati beruházás nyomán 
most már a legmodernebb, üzem-
biztos eszközök irányítják a forgal-
mat, a bonyolult rendszer érzékelők 
segítségével figyeli és optimalizálja 

a közlekedést. Fontos, hogy az autó-
sok az útba épített szenzorokhoz 
közel álljanak meg a pirosnál, mert 
így rögtön zöldjelzést kaphatnak, 
amennyiben nincs keresztirányú 
forgalom. 

Az új rendszernek köszönhető-
en várhatóan elkerülhetőek lesznek 
a meghibásodások, illetve az ebből 
fakadó balesetek.

� n

Török Sándor alpolgármester 
elmondta, hogy régóta szorgalmaz-
ták a lépcsősor megépítését a Hága 
László út környékének lakói, akik 
így az eddiginél lényegesen kön�-
nyebben tudják megközelíteni a 
Dunafüredi úton lévő garázsaikat, 
illetve gyorsabban elérhető a Dam-
janich úti Tesco áruház. A lejárót 
lakossági kérésre korláttal is ellát-
ták, így mindenki biztonságosab-
ban közlekedhet.

Török Sándor a közlekedési fej-
lesztések kapcsán emlékeztetett, 
hogy a városrészben épül az új ke-
rékpárút a Finomító irányába, szá-
mos okos zebra növeli a biztonsá-
got, illetve tervezik újak kialakí-
tását is. A Hága László úton már 
megújult az útburkolat, szeretnék a 
járdát is felújítani amint kiépült az 
aszfaltos behajtási lehetőség a tűz-
oltóság számára a nyolcemeletes 
épületeknél.� (HTV)

A tervek szerint még az ősszel 
használatba vehetik az iskola diák-
jai és városlakók.

Vezér Mihály közösségi oldalán 
reményét fejezte ki, hogy a futópá-

lya sokakban felkelti az edzéshez 
való kedvet, hiszen köztudomású, 
hogy a rendszeres testmozgás segít 
az egészségmegőrzésben.

n

Gördülékenyebb, 
biztonságosabb közlekedés

Új jelzőlámpákat, illetve a forgalom intenzitásához alkalmazko-
dó rendszert helyeztek üzembe a Vörösmarty – Gesztenyés út, 
illetve a Vörösmarty – Damjanich utca kereszteződésében.

Új lejáró
Lépcsős lejáró készült a Hága László és a Dunafüredi út között a 
korábbi kitaposott ösvény helyére, ami jelentős könnyebbség a 
környéken élők számára.

Elkezdődött a SZISZKI 
melletti futópálya építése

A Vezér Mihály polgármester által kezdeményezett rekortán bo-
rítású pálya megközelítőleg 350 méter hosszú és másfél méter 
széles lesz, közelében egy ivókutat is elhelyeznek.

A közgyűlés szintén egyhangú dön-
tése alapján nem változott az elnök-
ség összetétele sem, alelnökök ma-
radtak Szabó Zoltán, Erdei Gyula, 
Nagy Balázs, dr. Brauswetter Viktor 
és Révész Tibor.

Lukács Bernadett lapunknak nyi-
latkozva köszönetet mondott a bizalo-
mért Bóna Zoltán választókerületi el-
nöknek, illetve tagtársainak, örömét 
fejezte ki, hogy elégedettek a munká-
jával.

Mint mondta, nagyon jó kapcso-
latban van az alelnökökkel, bármikor 
számíthat rájuk, így nem kívánt vál-
toztatni ezen. 

Bőven lesz majd feladatuk, hiszen 
jövőre együtt lesz az Európai Parla-
menti és az önkormányzati választás. 

Lukács Bernadett szólt arról is, 
hogy csapatuk egy nagyon összetartó 
közösség, igazán baráti a tagok kap-
csolata egymással. Évente több alka-
lommal szoktak találkozni, gyűjté-
seket szerveznek, vagy csak csapat-

építő főzéseket tartanak.  A mostani 
közgyűlésük után egy szűkebb körű, 
igazán jó hangulatú polgári pikniket 
tartottak, amelyre a 8. számú válasz-
tókerületből is jöttek vendégek.

A következő csapatprogram a Bat-
tai Napok főzőversenyén való részvé-
tel lesz, amelyre szeretettel várják a 
városlakókat egy kis kóstolóra, jóked-
vű beszélgetésre.� n

Az eddigi elnök kapott 
bizalmat

Egyhangú támogatással, ismét Lukács Bernadettet választották 
meg a százhalombattai FIDESZ szervezetének elnökévé a tisztújí-
tó közgyűlésen.
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A Dunamenti Erőmű évek óta 
együttműködik Százhalombatta 
Önkormányzatával, melyben ki-
emelt helyen szerepel a város leg-
nagyobb sportegyesülete, a VUK 
SE támogatása. A fiatal sportolók 
sorra érik el a kiváló eredménye-
ket, miközben az edzők gondos-
kodnak testi és szellemi egészsé-
gükről és nevelésükről. Az erő-
mű küldetése, hogy helyben tö-
rődik, így igazán nagy öröm aktív 
partnerségben együttműködni az 
egyesülettel. A cég és a város ös�-
szefogása révén az elmúlt évek-
ben számos cél teljesülhetett, 
amelyek nagyban hozzájárulnak 
a kulturális és sportélet fejlődé-
séhez. A VUK SE idén 10 millió 
forint támogatásban részesült a 
Dunamenti Erőműnek köszönhe-
tően.

A VUK SE 2002-ben alakult 
meg azzal a céllal, hogy a sport 
és mozgás szeretetére nevelje a 
gyermekeket és fiatalokat, elő-
segítve ezzel az egészséges testi-
szellemi fejlődésüket. 5 szakosz-
tály közül választhatnak a spor-
tolni vágyó fiatalok: labdarúgás, 
úszás, kézilabda, tenisz és triat-
lon. Évek óta 500 feletti létszá-
mú igazolt százhalombattai fiatal 
versenyez az egyesület színeiben, 
emellett egészen óvodás kortól 
19 éves korig oktatnak közel 800 
sportolót. 

Katona István a VUK SE elnö-
ke szerint óriási felelősség az ifjú 
sportolók nevelése, amely egy-
szerre nehéz és hálás feladat az 
edzők és a vezetők számára. „Ki-

emelten fontos számunkra, hogy 
a legjobb technikai feltételeket 
biztosítsuk a fiataloknak, emellett 
szem előtt tartva a gyermekköz-
pontú nevelést. A ragyogó ered-
mények elérése és a sportolók jó-
léte egyaránt célunk a VUK SE-
nél” – mondta Katona István.

Az elnök kiemelte, hogy a város 
legnagyobb sportegyesületeként 
fontos szerepük van az irányel-
vek meghatározásában a fiatalok 
testi és szellemi nevelése során. A 
Dunamenti Erőmű és további tá-
mogatóik révén az Önkormányzat 
is gondos figyelmet fordít zavar-
talan működésükre. „Az évek óta 
kapott támogatás nyugodt alapo-
kat és hátteret biztosít, e nélkül 
nem tudnánk megfelelő felszere-
lést sem biztosítani a fiatalok szá-
mára. Így igazán a gyermekek ok-
tatására tudunk összpontosítani” 
– tette hozzá Katona István.

A Dunamenti Erőmű számára 
a Százhalombatta életében való 
társadalmi szerepvállalás a kez-
detektől fogva fontos küldetéssé 
vált. Az elmúlt évek sporteredmé-
nyei is bizonyítják, hogy az egye-
sület fiatal sportolói kiérdemlik a 
támogatást és a figyelmet.

„Felelős energiavállalatként a 
következő időszakban eddigi tá-
mogatási programunkat folytat-
va igyekszünk az egyesület mun-
kájára kiemelt figyelmet fordíta-
ni. A VUK SE gyermekközpon-
tú testi-szellemi nevelését idén 
is támogatjuk. Célunk, hogy az 
Önkormányzattal együttműköd-
ve, a mindennapokhoz szükséges 

energia biztosítása mellett, „hely-
ben törődünk” filozófiánkhoz hí-
ven a város lakosait is támogas-
suk, aktív közösségként segítsük 
a jövő nemzedékének útját” – 
mondta el az együttműködés kap-
csán Horváth Péter, a Dunamen-
ti Erőmű Zrt. vezérigazgatója.

Az erőműnek fontos stratégi-
ai szerepe van a város életében, 
szem előtt tartva a gyermekeket, 
akik a jövő zálogai. A VUK SE 
utánpótlás nevelésében végzett 
munkája egyedülálló, hiszen sok 

eredményesen működő egyesü-
let van a régióban, de ritka, hogy 
mind az 5 sportágban ennyire ki-
emelkedő teljesítményt nyújtsa-
nak. 

A tehetséges sportolóik közül 
Soós Dorka, többszörös orszá-
gos bajnok triatlonista mesélt ar-
ról, hogy miért jó a VUK SE színe-
iben sportolni. „Az egyesület na-
gyon jól felszerelt sportolási lehe-
tőséget biztosít, mind az uszoda, 
a futópályák és a konditermek ki-
válóak. Kiemelném az edzőket, 
mert tényleg nagyon remek mun-
kát végeznek. Ha nem a VUK SE-
nél igazolok le, akkor sosem talál-
kozom a jelenlegi edzőmmel, aki 
a maximumot hozza ki belőlem. 
Az egyesület az utazást is biztosít-
ja a versenyekre és edzőtáborok-
ba, így tényleg minden háttértá-
mogatást megad a sportolóik szá-
mára” – mondta Soós Dorka.

A VUK SE vezetői és sportolói 
a nyári időszakban is keményen 
dolgoztak, hogy továbbra is kivá-
ló eredményeket hozzanak. Kitar-
tó munkájukhoz a továbbiakban 
is sok sikert és kitartást kíván a 
Dunamenti Erőmű.
(Forrás: dert.hu, fotó: vuk-se.hu)

n
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A Dunamenti Erőmű fókuszában a százhalombattai 
sporttehetségek

A vállalat a 2023-as évben is támogatja a VUK SE-t, hogy a battai fiatalok egész-
ségmegőrzését, sport iránti szeretetét elősegítse – tájékoztat a cég honlapján.

Szeptember 8-10. (péntek-
vasárnap): XXIX. Battai Napok 
– Városi Szabadidő Központ

Szeptember 9. (szombat) 
10.00: Történetek széltében 
hosszában – Erőmű gyerek sziget 
a Battai napokon a Városi Szabad-
idő Központ területén – HBVK

Szeptember 9-10. (szom-
bat, vasárnap) 10.00-18.00: 
Kerti kiállítás a KÉK csoport 
munkáiból – Százhalombatta, 
Vasút u. 70.

Szeptember 11. (hétfő) 
18.00: Kerekes Valéria meseku-
tató és Novák Tamás kalligráfus 
kiállítása, amely október 7-ig láto-
gatható - HBVK

Szeptember 12. (kedd) 
18.00: A Kastélydomb titkai – a 
Szapáry-kastély története előadás 
– Magyar Földrajzi Múzeum, Érd

Szeptember 14. (csütör-
tök) 11.00: Dr. Dénes György 
emlékülés – Magyar Földrajzi 
Múzeum, Érd

Szeptember 23. (szombat): 
Sárkányhajó verseny, neve-
zési határidő: 2023. szeptem-
ber 8. – Dunafüredi csónakázó tó

Szeptember 29. (péntek): 
Alföldi Terézia emlékkiállítása, 
amely október 15-ig látogatható – 
BKK előtéri vitrin

Szeptember 30-ig megte-
kinthető: Kemény-Zayzon Gab-
riella és Zayzon Gábor közös kiál-
lítása a BKK Mini galériában

Szeptember 30-ig látogat-
ható: Kiss Imre „A pillanat meg-
élése” című dioráma és makett ki-
állítása a „Matrica” Múzeumban

n
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Harangozó Sándorné 1937. 
június 4-én született Budapes-
ten, ikertestvérként, kétpetéjű 
ikerként.

Már kislánykorában eldön-
tötte, hogy a tanítói hivatást vá-
lasztja. Ennek hatására négy-
éves korában megtanult olvas-
ni, a könyvek szeretete élete vé-
géig elkísérte. A tanítói hivatás 
iránti elkötelezettsége a virá-
gok iránti szeretetében is meg-
nyilvánult, amikor játék közben 
a család kertjében levő árvács-
kákban gyermekarcokat látott 
és tanítgatta őket.

Már gyermekként is nyitott 
személyiségként tekintett a vi-
lágra. Az általános iskola elvég-
zése után követte gyermekko-
ri álmát, és tanítónői képesítést 
szerzett a Zirzen Janka Tanító-
nőképzőben 1956- ban. Jóked-
vű, közvetlen, barátságos, bátor 
nő volt, aki, ha valamit véghez 
akart vinni, meg is tette. Na-
gyon szeretett tanítani. Tanítói 
hivatását 1956- ban Kislángon 
kezdte, majd Sárosdon, Sáreg-
resen, később Százhalombattán 
és Érden tanított.

Mind tanítványai, mind 
munkatársai nagyon szerették, 
embersége, példamutató életvi-
tele, segítőkészsége, vidám ter-
mészete, együttműködő készsé-
ge és különleges együttérző ké-

pessége miatt. Munkatársai és 
tanítványai mindig mindenben 
számíthattak rá. Mindenkiben 
csak a jót látta, bizalommal for-
dult az emberek felé.

A tanítás mellett gyermekvé-
delemmel is foglalkozott, sok 
közösségi munkában vett részt. 
Tanítványai tisztelték és szeret-
ték közvetlensége, gyermeksze-
retete miatt. Tartalmas és lelki-
ismeretes munkájával sok gyer-
mek életét tette teljesebbé.

A zene iránti szeretete már fi-
atal nőként jelen volt az életé-
ben, ekkor tanult meg tangó
harmónikázni. Nagyon szerette 
a komoly zenét, szabadidejében 
nagyon szeretett rajzolni, feste-
ni, énekelni és olvasni.

Kedvelte a színvonalas, tar-
talmas érékes filmeket, hang-
versenyeket. Számára a csa-
ládjával, szeretteivel töltött idő 
volt a legértékesebb.

A százhalombattai közélet-
ben is kiemelkedő szerepet töl-
tött be. 1997-től 2010-ig vezet-
te férjével közösen a Százha-
lombattai Nyugdíjas Pedagógus 
Klubot. Rengeteg programot, 
kirándulást szervezett a klubta-
goknak, örömmel és hihetetlen 
energiával intézte a Klub ügye-
it. Boldoggá tette, hogy segíthe-
tett. Munkája eredményeként 
összehozott egy olyan “csapa-
tot”, amelybe a tagok öröm-
mel jártak. Kialakította – a ta-
gok bevonásával -, hogy mi-
lyen eseményeket ünnepeljenek 
meg együtt (névnapok, nőnap, 
anyák napja, húsvét, karácsony, 
évadzárók) megbeszélték, hogy 
hova menjenek kirándulni. Sze-
retett barátait igyekezett első-
ként köszönteni születésnapju-
kon, amikor is egy kedves kis 
verssel gratulált az illetőnek.

Alapító tagja volt a Liszt Fe-
renc Vegyeskarnak, 1973-tól 
egészen 2006-ig járt a kórus-
ba. Számtalan belföldi és kül-
földi koncerten szerepelt. Az 
egyik legemlékezetesebb kon-

certélménye, a Sportcsarnok-
ban 2002-ben bemutatott Carl 
Orff: Carmina Burana volt, 
amelyet több kórus (kb. 400 
énekes), hangverseny zenekar-
ral Medveczky Ádám vezényle-
tével adtak elő. Harangozó Sán-
dornét (Jucikát) a kórus tagjai 
elnevezték “Husikának”, mert 
a köszönés után az volt az első 
kérdése mindenkihez, hogy 
„hogy vagy Arany húsom?” Így 
lett Ő mindenki “Husikája”. 
Egy idő után már nem is a ke-
resztnevén szólították, hanem 
csak egyszerűen Husikának. Ő 
volt a kórus időjárás felelőse, 
tenyérjóslás szakértő, és ahol Ő 
megfordult, ott mindig nevetés 
volt.

Én 1988-ban ismertem meg, 
amikor az olaszországi Sannaz
zaro-ba utazott fellépésre a kó-
rus. Az utazás alatt az én tenye-
rembe is beleolvasott. Azóta 
sokszor eszembe jutott ez a pil-
lanat, mert előrevetítette az éle-
tem lényeges részleteit.

Sajnos látása romlása miatt 

abba kellett hagynia az ének-
lést, de tartott egy „búcsúzta-
tót” a kórusnak, ahol minden-
kit megvendégelt és jól meg is 
nevettetett, amire a mai napig 
is szívesen emlékeznek.  Sokat 
szerepelt a helyi médiában, sok 
cikk jelent meg munkásságáról, 
televízióinterjúk őrzik felejthe-
tetlen személyét.

Férjével, Harangozó Sándor-
ral hasonló életutat jártak be, 
mind a közösségi munka, mind 
a tanítói hivatás területén. Min-
dig és minden helyzetben kitar-
tottak egymás mellett. Külön-
legesek voltak, egymásra han-
goltak. A könyvek és az olvasás 
iránti szeretetük, a zene, a mű-
vészetek és a tudás iránti vá-
gyuk egy egész életen át végig 
kísérte őket.

Szegényebb lett nélküle a vi-
lág.

Emlékét szívünkben örökké 
megőrizzük!

Vezér Mihály
polgármester

Elhunyt  
Harangozó Sándorné

Megrendülve értesültem arról, hogy városunk szere-
tett nyugdíjas tanítónője 2023. augusztus 5-én,  
86. életévében elhunyt.



7 .  O L D A LS Z Á Z H A LO M B AT TA I  H Í RT Ü KÖ R  •  X X X V I .  É V F O LYA M  1 3 .  S Z Á M  •  2 0 2 3 .  S Z E P T E M B E R  7 .

VÁ R O S N A P LÓVÁ R O S N A P LÓ

Az Egy hét a csillagok alatt című or-
szágos rendezvény keretében néhá-
nyan – amatőr csillagászok és asztro
fotósok – távcsöves bemutatót tartot-
tunk a Régészeti Parkban, augusztus-
ban.

Én magam komolyabban 2022 
eleje óta foglalkozom csillagászat-
tal, ekkor vettem első távcsövemet. 
Nem sokkal később egy Facebook-

csoportba feltöltött fotó kapcsán ta-
lálkoztam a szintén Százhalombattán 
élő Jánvári Lászóval. „Járdacsillagá-
szatot” szerveztünk Százhalombattára 
idén év elején, ekkor még a régi lőtér 
helyére. Itt vett részt Lászka Norbert 
is, és csatlakozott a szintén városban 
élő Kanczler Gábor. A bemutatón, 
amit csak a városban hirdettünk, 60-
70 ember vett részt. Sokan már akkor 
kérdezték, mikor lesz a következő.

Sokat gondolkodtam, hová lehet-
ne szervezni újra ilyen programot, és 
ekkor beugrott a Régészeti Park. Arra 
gondoltam, kicsit kiesik a városból, 

picivel kisebb a fényszennyezés, és le-
het, hogy a múzeum népszerűségének 
is jót tenne. Amikor már kezdett kör-
vonalazódni egy lehetséges időpont, 
akkor találkoztam az Egy hét a csilla-
gok alatt elnevezésű országos rendez-
vénysorozattal. Így sikerült belőni az 
időpontot, majd felkerestem a Régé-
szeti Park vezetőségét, amely nagyon 
pozitívan állt az ötlethez. 

László menet közben felvette a 
kapcsolatot asztrofotós, amatőr csil-
lagász ismerőseivel, akik egyből igent 
mondtak a részvételre. Így állt ös�-
sze a csapat: Rigóné Kreitl Erika Bo-
dajkról, Lovas Antal Lovasberény-
ből, Sléder Tamás Szentkirályszabad-
járól, Lászka Norbert, Katona Gábor, 
Kanczler Gábor, Jánvári László és 
Bódi Ferenc Százhalombattáról érke-
zett.

Magunk sem gondoltuk volna, 
hogy ekkora siker lesz a rendezvény. 
A tavaszi tapasztalatokból kiindul-
va maximum 100-120 ember részvé-

 

  

Szeretettel hívunk minden érdeklődőt a  

Noé Bárkája Zenekar  
dicsőítő koncertjére 

Időpont: 2023.09.16. szombat 18 órától 

Helyszín: Százhalombatta, Szent István templom 

Program 
18:00  Dicsőítés 

A koncert első részében a Noé Bárkája Zenekar elmúlt 12 év 
szentmisei szolgálata során keletkezett saját (liturgikus és 
dicsőítő) szerzeményei hangzanak el. A dalok többségét már  
ismerik a hívek, de ez alkalommal így, csokorba kötve egyben 
szeretnénk átadni az Úrnak és a hallgatóságnak. Ezután 
néhány jól ismert - magyar és nemzetközi - dicsőítő dal szólal 
meg. 

19:30  Szentmise  
bemutatja:  Arany Ferenc plébános atya 
zenei szolgálat:  Noé Bárkája Zenekar 

A program végén egy kis agapéval (szeretet-
vendégséggel) várjuk a résztvevőket a templom 

belső udvarán. 

Imádkozzunk és ünnepeljünk közösen! 

Csillagok alatt a Régészeti Parkban

Születésem után az M4-es épületbe, 
(ma Hága László utca 11.) költöztünk, 
és a következő harminc évet itt töltöt-
tem el. Első emlékeimben a lift volt 
az, ami megragadta a figyelmemet, de 

úgy vettem észre, hogy a vidékről fel-
költözött felnőttekét is. 

Mikor először találkoztam Gabi bá-
csival, tátott szájjal néztem, ahogy le-
hajtott fejjel lép be a liftbe, mert csak 

úgy fért be, mert akkora EMBER volt. 
Elindult a lift én meg csak bámultam 
felfelé és néztem ezt a hatalmas em-
bert, akiről először azt hittem, hogy 
valami mesebeli óriás, féltem is tőle. 
Valószínű észrevette, mert az eleve 
lehajtott fejen megjelent egy kedves 
mosoly. Persze ez engem nem nyug-
tatott meg. Ez így ment sokáig: én bá-
multam a hatalmas lábát, az övcsatját 
és a lift lámpájába ütköző fejét. Ő meg 
próbált kedves lenni. Néha még vicce-
sen oda is szólt, de én csak ímmel-ám-
mal válaszolgattam. 

Aztán telt múlt az idő és Gabi bá-
csi egyre „kisebb” lett. Kezdtem ki-
ismerni és megkedvelni Gabi bácsit. 
Mély öblös hangjára és csendes, intel-
ligens humorára mindig szívesen em-
lékszem. Ma úgy mondanák a fiata-
lok, hogy „jó fej!”. 

Felnőttként tudtam meg, hogy mi-
lyen komoly birkózó volt, és a turisz-
tikában is jeleskedett. Tervezett tor-
napályát a kiserdőbe, ami már sajnos 
nem látszik. Amikor itt hagyott min-
ket Gabi bácsi én el sem hittem. Gye-
rekkorom óriása nem halhat meg csak 
úgy. Egész életében sportolt, moz-

gott, nem dohányzott, stb. Nem vé-
letlen kapta a Szalai János Uszodá-
ban elhelyezett Városi Sportmúzeum 
a Georgiades Gábor nevet.

Pár hete szólt egy ismerősöm, hogy 
a Városi Könyvtár és a körforgalom 
között a víz elkezdte kimosni a talajt. 
Kimentem, megnéztem. A vízmosás 
nem volt messze a Gabi bácsinak ál-
lított emléktáblától, illetve az emlé-
kére ültetett fától. Odaérve letöröl-
gettem az emléktáblát, majd boldo-
gan konstatáltam, hogy az elültetett 
tölgyfa megerősödött és meg is nőtt. 
Aláálltam, megfogtam a törzsét, fel-
néztem a tetejére, és felidéződött ben-
nem, hogy Gabi bácsi is pont ennyi-
vel volt magasabb nálam, amikor elő-
ször találkoztam vele a liftben. Talán 
a tölgyfát sem véletlenül választották 
az emléket állítók, mert Gabi bácsi 
egy „emberi tölgyfa” volt, és nem csak 
a külsőségekben, hanem annak min-
den nemességével! 

Nem tudom, hogy mostanában mi-
ért írok ilyeneket, netán öregszem és 
kezdek szentimentálissá válni? Talán 
nem is baj!

Szalai Attila

J E G Y Z E TJ E G Y Z E T

telével számoltunk. Most már tudjuk, 
hogy ezt messze túlszárnyaltuk. 

Azóta rengeteg pozitív visszajel-
zést kaptunk, mi magunk is napokig 

csodálkoztunk a sikereken. Azon le-
szünk, hogy a jövőben legyen folyta-
tás.

� Bódi Ferenc

Georgiades bácsi
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S P O RTS P O RT

Az öt fős csapatból Grátz Benjámin 
4 aranyéremmel, Soczó Kinga 2 ezüst-
éremmel, Pogács Evelin 1 ezüstérem-
mel, míg Tóth György 2 arany és 1 
ezüstéremmel gyarapította éremgyűj-
teményét. Fekete Gábor, aki először 

vett részt ilyen versenyen, kategóriá-
jában ötödik helyet szerzett. A Grátz, 
Tóth, Soczó, Pogács összetételű mix 
váltó a 4x50 m-es vegyes váltóban egy 
második, míg 4x50 m-es gyorsváltó-
ban első helyezést ért el.� n

Vadász Tamás, a battai klub el-
nöke beszámolója szerint 50 ország-
ból több mint 1200 versenyző mér-
te össze tudását kumite (küzdelem) 
és kata (formagyakorlat) verseny-
számokban. A több mint 1500 neve-
zés minden korosztály minden ka-
tegóriájában népes mezőnyt hozott.   
A százhalombattai egyesület színei-
ben Sándor Imre, Vadász Tamás, Sza-
kács József, Lengyel-Eve Tímea csa-
pat kumite versenyszámban ötödik 
helyezést ért el.

A Sándor Imre, Vadász Tamás, 
Szakács József alkotta csapat a kata 
versenyszámban az ötödik helyen 
végzett.

Az egyéni kumite versenyszámban 
Fodor Fanni ötödik, Szakács József 
harmadik helyezett lett.

A magyar válogatott az összetett 
pontversenyben a japán és olasz válo-
gatott mögött az előkelő harmadik he-
lyet szerezte meg.

A Százhalombattai Karate Egyesü-
letet versenyzői és több klubtag ak-

Az első osztályú női csapat a Ka-
posvári TC és a Székesfehérvári Kis-
kút TC elleni két győzelemmel, a me-
gyei férfi csapat a Szigetszentmiklós 
TK elleni győzelemmel és a Kartal SE 
elleni vereséggel kezdett.

A teniszszakosztály továbbra is 
várja az érdeklődőket a tenisztanfo-
lyamaira és a már teniszezni tudó-
kat a haladó csoportjaiba. Érdeklődni 
Dénes Tibornál, a 06-30-2381-436-as 
számon lehet.� n

Az előjelek nem voltak túl bizta-
tóak, mert esőre ébredtek az atlé-
ták, azonban a verseny helyszínén 
jó idő fogadta őket. A csapat egy ré-
sze a 11,2 km-es, másik része az 5 km-
es távot választotta. A futás nagyon 
jó hangulatban zajlott, mindenki el-
fáradt. A gárda tagjai: Lang Mátyás, 
Lang Nándor, Csepregi Boglárka, 
Szabó Csaba és Erika, Baki Christine, 
Mocsári Gyula.

Remek szerepeléssel, 8. he-
lyen ért célba váltóban a június 
8-i K&H éjszakai futóversenyen 
a SZVISE Atlétika Szakosztályá-
nak „Angyalok” elnevezésű csa-
pata.

A Hirják Csilla, Baki Krisztina, Bo-
tos Enikő alkotta váltó 2:08:26-as 
idővel teljesítette a 21 km-es távot. 
Csodálatosan szép útvonalon a vitt a 

verseny a Hősök teréről indulva a vá-
rosligeti Vajdahunyad váránál lévő 
célig.

A klub gratulál a csapatnak a szép 
eredményhez.� n

Remek szereplés a nemzetközi 
szenior úszóversenyen

Ismét számos érmet nyert a Százhalom Városi Úszó Klub, ezúttal 
az augusztus 26-i, Hódmezővásárhelyen rendezett III. Consolis 
ASA Rövidpályás Nemzetközi Szenior Úszóversenyen – tájékoz-
tatott Tejes István, az egyesület alelnöke.

Bronzérem és előkelő helyezések  
a karate vb-n

Hat fő képviselte a Százhalombattai Karate Egyesületet a ma-
gyar válogatottban, a Győrben rendezett 14. SKIF Karate Stílus-
világbajnokságon augusztus 25-27-e között. 

Jól kezdték a szezont a teniszezők
Megkezdődött az őszi csapat bajnoki forduló, a VUK SE biztatóan 
kezdte az idényt – tájékoztatott Dénes Tibor edző.

Nyári futások
A Sziget futás elnevezésű rendezvényen vett részt Rácalmáson a 
SZVISE egy kis csapata és néhány battai futó június 25-én.

tívan részt vett a rendezvény szerve-
zésében. Vadász Tamás a szervezőbi-
zottság tagjaként, a többiek szervezői, 
segítői és informatikai feladatokat 
vállalva járultak hozzá ahhoz, hogy az 
esemény a világszervezet egyik legsi-
keresebb versenye legyen.

Az SKIF vezetői, Kancho Nobuaki 
Kanazawa és Shihan Manabu Mura
kami őszinte tiszteletüket és hálájukat 
fejezték ki a magyar szervezők felé. 

A battai egyesület büszke arra, 
hogy részese lehetett az eseménynek, 
életre szóló barátságokkal és élmé-
nyekkel lettek gazdagabbak a tagok.

A klub szeptembertől kezdi a rend-
szeres edzéseket az 1. sz. Általános Is-
kola kis tornatermében hétfői és csü-
törtöki napokon. Érdeklődni sze-
mélyesen az edzéseken, az egyesület 
facebook oldalán, vagy a 06-30-9923-
666-os telefonszámon lehet.� n
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EGÉSZ NAPOS PROGRAMOK 
•	 Gasztronómiai és kirakodó 

vásár
•	 Vidámpark
•	 Gyermek játszópark (szom-

baton és vasárnap)
•	 Erőmű Gyereksziget (szom-

baton)
•	 Erőmű omnibusz: A díjmen-

tes járatok szombaton 9:30-18:00 
óra között óránként közlekednek 
a következő megállók érintésével: 
Sportközpont – Sportpark – Ifjú-
ság útja (Szolgáltató Ház) – Dam-
janich utca (Rubik kocka előtt) – 
Jókai köz – Móricz Zsigmond köz 
– Kodály Zoltán sétány – Irinyi 
János utca – TESCO áruház par-
kolója – Nap utca – Sportközpont

PÉNTEK
NAGYSZÍNPAD PROGRAMJA 

(rendezvénysátor)
18:00	 Varga Feri és Balássy 
Betti 
18:30	 Megnyitó és díjátadás  
Vezér Mihály polgármester kö-
szöntője
Az idei évben is a Battai Napok ren-
dezvénysorozat keretében kerülnek 
köszöntésre városunk legnagyobb 
adózói, a virilisták, továbbá sor kerül a 
Képviselő-testület által alapított „Kö-
zösségünkért Díj” és a „Tiszta Udvar – 
Rendes Ház” elismerések átadására is. 
19:15	 Irigy Hónaljmirigy 
20:30	 DJ DOMINIQUE  
FERGETEG PARTY  
Bereczki Zoltán, Cory (Happy Gang), 
Desperado ft Timi, Dolly, Zoltán Erika
0:00	 Bredák PJ 

SZOMBAT
ERŐMŰ GYEREKSZIGET  

PROGRAMJA
10:00	 Energia, csak OKOSAN 
– energiatudatos kiállítás és öko ját-
szósarok 
10-17 óra között „Zöld otthon” ki-
állítás, környezettudatos progra-
mok (óriás társasjáték játékvezető-
vel, okos otthon mágnestábla, továb-
bi zöld programok kicsiknek és na-
gyoknak).
10:00	 Interaktív energiater-
melés 
10-17 óra között a Budapesti Műszaki 
Egyetem Energetikai Szakkollégium 
mobil energiafejlesztő laboratóriumi 
bemutatója, ‚Tekerj az energiáért’ – 
energiatermelő kerékpár kipróbálása.
10:00	 Népi fajátékok és Óriá-
sok birodalma 
10-18 óra között népi ügyességi játé-
kok, látványos óriás fajátékok – ma-
lom, marokkó, jenga, dominó, kira-
kó, amőba – és baba játszó várja a 
gyerekeket.
10:00	 Kezes-lábas játszóház 
10-18 óra között biciklivel hajtott csa-
ládi élményjátékok, gyereknek és fel-
nőtteknek.
10:00	 Óriás építőkockák 
10-18 óra között építkezhetnek a gye-
rekek
10:00	 Mesejurta 
10-18 óra között megcsodálhatják a 
„Serénykedő Mesejurtát”, magyar 
mesterségekről szóló bemutatóval, 
11:15 órakor és 17:30 órakor élősza-
vas mesemondással.
10:00	 „Történetek széltében-
hosszában 
Minden korosztályt vár a könyvtár!” 

10-16 óra között társasjátékok, 
könyvolvasó sarok, beiratkozási lehe-
tőség a Hamvas Béla Városi Könyvtár 
szervezésében.
10:00	 SZIKE – Ifjúsági Mű-
hely  
10-20 óra között képzőművészeti és 
ifjúsági szabad foglalkozások 
10:30	 Kiskalász zenekar 
11:45	 Csalavári Csalavér 
Zenés bábszínházi előadás a Görbe 
Tükör társulat előadásában
13:00	 „Matrica” Múzeum kéz-
műves foglalkozása 13-16 óra kö-
zött 
14:30	 Langaléta Garabonciá-
sok 
Gólyalábas utcaszínház 
15:00	 Molnár Orsi
15:45	 Langaléta Garabonciá-
sok  
Gólyalábas utcaszínház
16:15	 Egy kis hazai… 
Mezőföldi és Bukovinai játékok a 
Forrás Néptáncegyüttes Független 
Színház táncosaival és a Pesovár Fe-
renc AMI pedagógusaival. A bűbájos 
lakat című mese feldolgozása gyere-
kektől gyerekeknek.
16:45	 Mesemalac 
Batyu Színház előadása 
18:00	 Metronóm Dobiskola 
19:30	 Guezdump koncert 
18:00	 NB II. férfi kézilabda 
mérkőzés (Sportcsarnok) 
Százhalombattai KE – VSK Tököl

NAGYSZÍNPAD PROGRAMJA 
(rendezvénysátor)

Műsorvezető: Rákóczi Feri
11:30	 Csináljuk a Táncdal-
fesztivált 

RÉSZVÉTEL CSAK MEGHÍVÓVAL!
Vezér Mihály polgármester 
köszöntője
fellép: Peter Srámek és Janza Kata
15:30	 Táncözön! 
Battai Táncegyüttesek bemutatója
16:45	 Polyák Rita 
17:45	 ZSÉDA AKUSZTIK 
18:45	 Szamba Show
19:30	 MARÓT VIKI ÉS A 
NOVA KULTÚR ZENEKAR 
21:30	 PUNNANY MASSIF
A koncert után zenél: B-Tone,
23:30–0:30    Willcox 

VASÁRNAP
8:00	 Aranyfakanál és halász-
léfőző verseny Rákóczi Ferivel 
(Sportcsarnok melletti terület)
A versenyre felnőtt és ifjúsági kategó-
riában lehet nevezni. Minden indu-
lónak biztosítunk 1 db asztalt és 2 db 
széket, azonban tűzifáról, bogrács-
ról, állványról, alapanyagokról és te-
rítékről a versenyzőknek kell gondos-
kodniuk. Jelentkezni a sporthalom@
sporthalom.hu e-mail címen, vala-
mint a 06-23-354-050-es telefonszá-
mon lehet 2023. szeptember 3-ig.

NAGYSZÍNPAD PROGRAMJA 
(rendezvénysátor)

Műsorvezető: Rákóczi Feri
15:30	 Alma Együttes 
16:30	 Kiss Kevin
17:00	 Kökény Attila
17:45	 Sári Évi és Egyházi Géza
18:45	 KIRÁLY VIKTOR
20:00	 KOWALSKY MEG A 
VEGA

Helyszín: Városi Sportközpont és Vasút utca (Százhalombatta, Vasút u. 41.)
Szervezők: Százhalombatta Város Önkormányzata • Sporthalom Nonprofit Kft. • Barátság Kulturális Központ

A programváltozás jogát fenntartjuk! Jó szórakozást kívánunk!
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Keresztrejtvény
A szeptember minden évben a tanév kezdetét jelenti. A gyerekek iskolába mennek, hogy okosodjanak, hogy sok év-
nyi tanulással szerezzék meg azt a tudást, amelynek segítségével az életben majd elboldogulnak. Ezért van kiemel-
kedő jelentősége az iskolának - erre hívja fel a figyelmet a Nobel-díjas Szent-Györgyi Albert mai rejtvényünkben.
A megfejtéseket 2023. szeptember 15-éig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombat-
ta, Ifjúság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, a Biksi méhészet egy üveg egészséges mézét kap-
hatja meg.
A tizenkettedik számban megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért A százhalombattai plébánia történetéről szóló kötetét Bartalos 
János veheti át a Polgárok Háza portáján munkaidőben. Gratulálunk!



1 1 .  O L D A LS Z Á Z H A LO M B AT TA I  H Í RT Ü KÖ R  •  X X X V I .  É V F O LYA M  1 3 .  S Z Á M  •  2 0 2 3 .  S Z E P T E M B E R  7 .

A SZVISE ATLÉTIKA SZAKOSZTÁLYA FELVÉTELT HÍRDET!

Az atlétika egy nagyon sokoldalú és komplex sportág, ezért tökéletes választás lehet
minden korosztálynak egyaránt. Az edzéseinken korosztályoknak megfelelő képzést biztosítunk, 

ahol a gyerekek megismerkedhetnek az atlétika sportág alapjaival, illetve az amatőr és versenysporttal.

JELENTKEZZ TE IS!

HELYSZÍN ÉS JELENTKEZÉS:
Százhalombatta, Kőrösi Csoma Sándor Sportiskolai Általános Iskola

Süli Richárd Ferenc
közép és hosszútávfutás

+36-20-622-8033

Szücs Dóra Zita
sprint és ugró számok

+36-20-251-2780

SZÁZHALOMBATTAI HÍRTÜKÖR
VÁROSI KÖZÉLETI LAP
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MEGBÍZHATÓ DUGULÁSELHÁRÍTÓ
SZAKEMBERT KERES?

Kulturált megjelenés, bontás nélküli munkavégzés, duguláselhárítás  
korszerű gépekkel, precíz, tiszta munkavégzés korrekt árazással.

Amennyiben konyhai lefolyó, fürdőszoba, WC duguláselhárí-
tásra (csőgörényezésere) vagy esetleg womás csatornatisztításra 
(udvari csatornák, gerinc-, illetve strangvezetékek) karbantartásra, 
vagy kamerás csatornavizsgálatra, hiba feltárásra van szüksége 
nyugodtan keressen a 

06-70/775-5190 telefonszámon!
Sarkadi Tamás egyéni vállalkozó

Személyes megjelenés, 15 év szakmai tapasztalattal rendelkezem

Alacsony, kiszámítható rezsiköltségek. 
Használjon klímát télen és nyáron is!

Keresse a Fisher és Fujitsu gépeinket 
partnereinknél!

Klíma Szaküzlet
Érd, Balatoni út 72.

www.klimaszakuzletem.hu
06 70 532 9655

A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
Autófelvásárlás azonnali készpénz-
fizetéssel állapottól függetlenül 0-18 
éves korig.  Tel.: 06-30/6821390
� WWW.A111AUTO.HU

Teherautó bérlése költöztetéshez, 
fuvarozáshoz! Autószállító bérlése 
ugyanitt!   �
06 20 250 6115; 06 20 250 3585

OKTÁN SZÁLLÓ
MUNKÁSSZÁLLÁS  (EG19009148)

Százhalombattán, a városközpontban
oktanszallo@oktanszallo.hu  •  www.oktanszallo.hu

06 23 354-812

 

 

 

Szeretettel hívunk minden érdeklődőt a  

Noé Bárkája Zenekar  
dicsőítő koncertjére 

18:00  Dicsőítés  
a Noé Bárkája Zenekar elmúlt 12 év szentmisei 
szolgálata során keletkezett saját (liturgikus és 
dicsőítő) szerzeményeivel 

19:30  Szentmise  
bemutatja:   Arany Ferenc plébános atya 
zenei szolgálat:  Noé Bárkája Zenekar 

 

2023.09.16.   
18-óra  

Szent István 
templom, 

Százhalombatta 


